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Det innkalles med dette til

Ekstraordinært  Årsmøte
Se informasjon på side 10.
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Endelig har den lange og kalde
vinteren sluppet taket. Akkurat
som den første snøen kommer
like uventet på bilistene hvert år,
kommer våren og båtsesongen
brått på for båtfolket. I år, som i
fjor står de fleste båtene fortsatt
under presenningen, selv om vi
skriver medio april. 

D
et er mye terapi i båtpussen, så

etternølerne har en fin tid foran
seg. Båtpussen skal nytes, og

og den er ikke nødvendigvis noe en skal
forte seg å bli ferdig med. Det å kunne
slå av en prat om valg av bunnstoff, hva
som er best av Yanmar og Volvo eller
drev og strak aksel, det er jo halve båt-
livet det, og det skal man ta seg tid til.
Likevel, av erfaring vet vi at det kan
være på sin plass å minne om at fristen
for å ha ryddet plassen fortsatt er 1.juni.

For oss er dette året for de store forandr-
inger. Fra og med i år har Vindfanger-
bukta Båtforening tatt over ansvaret for
ventelisten fra kommunen. Med over
1000 navn på listen, har det naturlig nok
tatt lang tid å legge inn og kryssjekke
alle opplysningene. Dessverre så erfarer
vi at mange ligger inne med feil adresse,
og at medlemskapsgiroen derfor komm-
er i retur. Vi ber derfor de som ikke har
mottatt noen giro når dette leses, om å ta
kontakt med oss. Det beste er via e-post:
styret@vindfangerbukta.com, men en
telefon til 90535293 går også bra. Siden
dette er det første året med den nye
ordningen, har vi også lagt oss på den
linjen at alle som har sendt innmelding
til foreningen vil får godskrevet dette
året, selv om de ikke overholdt fristen
som var 1. februar. De som ikke melder
seg inn i VB, vil beholde ansienniteten
de har opparbeidet på den kommunale
listen i 3 år. 

Deretter blir de strøket fra listen.

Bakgrunnen for den lange ventelisten er
naturligvis mangelen på tilgjengelige
båtplasser for ”hvermansen” i kommun-
en. Nå er det imidlertid svært gode
utsikter til at vi endelig kan komme i
gang på Husvik. Reguleringsplanen er
endret slik at når det er etablert gang og
sykkelsti fra Grande og ned til havnen,
vil vi kunne bygge den havnen vi har
jobbet med helt siden 1999. Det opp-
rinnelige kravet om at utbyggerne skal
bekoste gang og sykkelstien står fortsatt
ved makt, men den er nå gjort todelt og
litt mer realistisk rent økonomisk.
Første trinn utløses ved byggingen av
ny havn, andre del når forsvaret en gang
i fremtiden bygger nytt brohodet for
båttrafikken ut til Oscarsborg. I praksis
betyr dette at kostnadene nå kommer
ned fra ca 23 millioner til knappe 4
millioner. Denne regningen blir delt
mellom kommunen, VB, Seilforeningen
og Heitmann. For i det hele tatt å
komme videre i den fastlåste situasjon-
en, ser vi oss nødt til å spise denne
kamelen, selv om det fortsatt er vår
holdning at bygging infrastruktur er en
kommunal oppgave, og ikke noe en ide-
ell forening skal belastes med.
Kostnaden for oss utløses straks havnen
er bygget, og vil bli fordelt ut på de 220
nye plassene. Det som nå gjenstår, er at
den reviderte reguleringsplanen formelt
godkjennes av kommunestyret den 22.
juni. Utbyggingsavtalen med kommun-
en er også klar til undertegning, og en
avtale med forsvaret om bruk av deres
som område er under utarbeiding. Den
lange diskusjonen rundt klausulen om
de 49 plassene på H- og J-brygga har
løst seg. Det er nå endelig bekreftet at
plassene vil forbli VBs også etter bygg-
ingen av ny havn. Uten et slikt utfall,
hadde det nok ikke vært like lyse utsikt-
er for den nye havnen.

VB har gjennom vinteren gjennomført 4
båtførerkurs, og utdannet 64 nye unge
ansvarsbevisste, kunnskapsrike båtfør-
ere. Båtførere som også har lært viktig-
heten av å ta hensyn til hverandre på
fjorden. De alvorlige båtulykkene rett
utenfor havna vår, to av dem med døde-
lig utfall, viser med all tydelighet at
utdanning og holdningskapende arbeid
er noe av det viktigste vi som forening
kan jobbe med også i fremtiden.
Gratulerer med nytt båtførerbevis alle
sammen!

Jeg vil også gratulere foreningens eneste
kvinnelige æresmedlem, Ruffelines
grunnlegger og en av foreningens sterk-
este og viktigste sosiale bidragsyter
gjennom flere tiår med den store dagen
den 1. mai. For oss som opplever
Louise Skog på nært hold i foreningsliv-
et, er det ganske ufattelig at det faktisk
er 80 års dagen hennes vi snakker om.
Under den meget vellykkede
Flaggheisen og sesongåpningen nå i
april, var Louise førstemann til å be om
at det ble satt på litt skikkelig danse-
musikk. Som kveldens mest velkledde
og elegante dame, var hun var først ut
på gulvet, og danset med en slik rytme
og ungdommelig mykhet at i hvert fall
undertegnede følte seg meget beklemt i
hennes selskap. Et samlet styre og en
samlet forening gratulerer foreningens
ubestridte førstedame med dagen. Alle
som kommer for å gå sammen med oss i
borgertoget 17. mai, eller bare for å se
på der hun leder an foran Ruffelinene,
vil forstå hva det er jeg forsøker å si
ovenfor. 
Gratulerer med dagen Louise!

Spør ikke hva Vindfangerbukta
Båtforening kan gjøre for deg, men gjør
som Louise, vis hva du kan gjøre for
Vindfangerbukta Båtforening!

Bukta Tidende 2010
Jon Bekkevold, Formannen har ordet

For oss er dette året for de 

store forandringer
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Velkommen til

Bukta Tidende

Innholdsfortegnelse

Redaksjonelt:
Nok en streng vinter er tilbakelagt, og Bukta våkner igjen til liv.

Dette betyr ikke at båtlivet har ligget i dvale, nei tvert i mot!

Flere og flere velger å la båten ligge i sjøen om vinteren, og dette

har resultert i lystbåttrafikk også i vinterhalvåret. Fra 1 mai er det

krav om båtførerbevis for båter av en viss størrelse for førere

som er født etter 1980. Det skal bli spennende å se om noe av

”dustekjøringen” forsvinner! Redaksjonen ønsker alle en flott

båtsesong, og måtte vi slippe ulykker av noe slag. Støtt opp om

arrangementene i foreningen, det anbefales!

Red.

Neste nr. av 
Bukta Tidende 
kommer i juli.

Matriell frist
er juli!

90 10 24 95

Alle tips mottas
med  takk!

designer

Side 2 -
Side 3 -

Side 4/5 -
Side 6/7 -

Side 8 -
Side 9 -

Side 10 -
Side 11 -  

Formannsord.

Innhold / Redaksjonelt.

Foto gruppe i vb.

Louise Skog fyller 80 år!

Referat fra årsmåte.

Annonser.

Småplugg fra bukta + innkalling.

Arrangementskommiteen. 

Benytt VB´s nettside!
www.vindfangerbukta.com

- nyheter

- historikk

- kontaktpersoner

- skjemaer

- havnereglement m.m.

redaktør

Redaksjonen:
Jon Bekkevold, ansvarlig redaktør. Tlf. 90 53 52 93

Thomax Vision, design/ombrekking/repro. Tlf. 93 26 52 63

Jon Petter Andersen,  redaktør/journalist . Tlf. 90 10 24 95

Jon Petter Andersen, fotograf Tlf. 90 10 24 95

Forsidefoto av : Jon Petter 

Bli med å skape Bukta tidende!
Send oss stoff på mail buktatidende@vindfangerbukta.com 

eller ring 90 10 24 95. Takk!
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Tekst og foto: Jon Petter Andersen

Ny undergruppe foreslått i VB!

Et av våre medlemmer har kommet med forslag om en ny under-
gruppe i VB, som skal ha fokus på fotografering. Dette synes jeg er
en ypperlig idé, da jeg selv er noe over gjennomsnittlig interessert i
temaet! Dagens digitale revolusjon har gjort at men ikke lenger
behøver å spare på film. Det er ikke lenger slik at vi må betale rundt
200 kroner for 36 bilder som inneholder 3 julaftener, 2 stk 17de
mai’er og en bursdag. 

Nå kan vi ta bilder uten annen bekymr-
ing enn størrelsen på minnekortet. Alle
har et kamera for hånden til enhver tid,
da det ikke lenger er uvanlig med svært
gode kameraer i alle mobiltelefoner.
Disse er riktignok gode bare under ide-
elle forhold. Dagens kompaktkameraer
takler enda mer varierende forhold, men
blir det virkelig krevende forhold som
lite lys og store avstander til motivet, så
må man over på en speilrefleks. Her kan
man ta manuell kontroll over kameraet,
noe som ikke er mulig på telefoner og
kompaktkameraer. Det aller viktigste

Det er har kommet inn forslag om å starte en ny
undergruppe i Vindfangerbukta Båtforening om temaet foto.



Foto gruppe i vb
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med fotografering er at den som foto-
graferer har glede av sine bilder.
Fotografering handler om å ha selve
bildet i fokus, og ikke utstyret. En foto-
gruppe i Vindfangerbukta Båtforening
behøver ikke å handle kun om båtbilder
eller solnedganger i Vestfjorden, men
være allsidig og åpen for alle uansett
interessefelt. Fotografering kan være alt
fra naturfoto, foto av ville dyr fra
kamuflasje, actionfoto fra der noe skjer,
tragiske ulykker, uventede og mor-
somme situasjoner, familiebilder i et
fotostudio osv osv. De fleste hobbyfoto-
grafer blir gjerne opptatt av en spesiell
nisje, og brenner for dette. Det er
nettopp dette som gjør en fotoklubb så

spennende, en gruppe mennesker med
totalt forskjellige interessefelt, men en
felles interesse for foto. Jeg håper virke-
lig det melder seg mange interesserte,
slik at dette kan bli en realitet!

Foto – ny undergruppe

av Halvor Roxrud
Det er har kommet inn forslag
om å starte en ny undergruppe i
Vindfangerbukta Båtforening om
temaet foto.

Jeg ser for meg sånn i starten at man
diskuterer gruppa sine bilder, deler

erfaringer osv. Kanskje noen har noen
nyheter osv.
Videre utvikling vil kanskje være å få
noen til å holde foredrag om emnet.
Eller kanskje holde en eller annen form
for fotokurs. Her må man la veien bli til
underveis.
Hvis du er interessert så kan du sende
meg en tekstmelding på tlf 971 64 083.
Sommeren med båtsesong står jo for
døren så dette må bli ett prosjekt som vi
eventuelt må jobbe med fra høsten hvis
det er interesse for dette.
Jeg kommer til å kommunisere dette
videre på hjemmesiden til VB.



Louise Skog fyller 80 år!
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Da Louise var en ung og nyutdannet
dame, arbeidet hun på Ullevål Sykehus i
Oslo, og det var på denne tiden hun traff
sin Jan Fredrik. Louise og Jan Fredrik
bodde de første årene på Grorud, men
pleide ofte å dra til Drøbak for å bade.
Det var på en av disse badeturene de
kikket opp på Lindtruppen og var skjønt
enige om at nettopp der måtte det være
en drøm å bo. Ikke lenge etter var en
leilighet til salgs i nettopp Lindtruppen,
og i september 1966 var det en realitet.
Louise og Jan Fredrik flyttet til Drøbak.
Ganske nøyaktig 2 år etter dette, altså
høsten 1968, kjøpte de sitt nåværende
hus i Villaveien. Litt tidligere samme år
hadde Jan Fredrik fått båtplass i bukta,

og har således vært medlem i VB siden
mai 1968. Båten de da hadde, var en 18
fots Ancas jolle. I de påfølgende 24
årene eide Louise og Jan Fredrik diverse
båter i forskjellige størrelser, men det
var i årene fra 1986 til 1992 de hadde en
skikkelig feriebåt. Dette var en Draco
24 Styling som da ble solgt i forbindelse
med hyttekjøp i Skjeberg. På høsten
samme år, fikk Louise Skog i oppdrag
av daværende formann, Knut Arne
Mørk, å forsøke og dra i gang en dame-
gruppe i foreningen. VB hadde fram til
dette vært en mannsbastion! Den 20
januar 1993 ble gruppen startet, og 14
VB-damer deltok. Det ble besluttet at
siste onsdag i måneden skulle være fast

Louise Skog fyller 80 år!

møtekveld, og etter en del diskusjon ble
Ingrid Berntsens navneforslag til grupp-
en enstemmig  vedtatt. Som kjent ble
navnet ”Ruffeline”. Ruffeline er en
særdeles aktiv og populær undergruppe
i VB, og det er selvsagt strengt forbudt
for mannfolk. Men av og til arrangerer
Ruffeline fest for gutta sine, blant annet
en grillkveld på Ruffen i løpet av
sommeren. Ikke rart at disse festene er
populære blant gutta! Louise sitter fort-
satt i sjefsstolen for Ruffeline, og det er
med vanntro vi observerer hennes
energiske arbeid, da hun tross alt nå
etter hvert begynner å fjerne seg fra
konfirmasjonsalderen! Da Louise fylte
60 år i 1990, ble hun dratt rundt ”halve

Louise Skog ble født den 1 mai 1930 i Orkdal, og rundet
dermed 80 respektable år den 1 mai i år, det herrens år
2010.

Tekst og foto: Jon Petter Andersen

Louise Skog mottar æresmedlemskap i VB 7 mars 2008.



Båtferie til København
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fjorden” på vannski! Slå den!
Vindfangerbukta Båtforening vet å sette
pris på ildsjeler som Louise, og på
årsmøtet den 7 mars 2008 ble Louise
Skog hedret og tildelt æresmedlemskap
i VB. Denne tittelen henger svært høyt i
VB, og Louise er dermed den første og
hittil eneste kvinnen som har oppnådd
denne hedersbevisningen. 
Den private festen med familie og venn-
er skal forgå på hytta i Skjeberg på selv-
este dagen den 1 mai. Onsdag 28 april
var det Ruffelinekveld i Ruffen, og det
var selvsagt dekket til stor festmiddag
for jubilanten. Ruffen var full av damer,
og hovedpersonen selv utstrålte som
vanlig eleganse og verdighet.
Redaksjonen i Bukta Tidende vil med
dette få takke Louise for den flotte inn-
satsen i båtforeningen vår, og over-
bringe de varmeste gratulasjoner på den
store dagen. Gratulerer med dagen,
Louise!  

Det skåles og synges for jubilanten i Ruffen

onsdag 28 april.

Jubilanten utstråler som

vanlig eleganse og

verdighet!



Referat fra årsmåte
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Sak nr. 1 Godkjenning av innkalling og dagsorden 
Innkalling og dagsorden godkjent.

Sak nr. 2 Årsberetning 
Årsberetningen ble opplest av sekretæren. Beretningen ble enstemmig godkjent.  

Sak nr. 3 Regnskap 
Kassereren refererte regnskapet og kommenterte de enkelte postene. 
Revisors beretning ble opplest og regnskapet enstemmig godkjent.  

Sak nr. 4 Båtplassavgifter og priser 
Følgende priser og avgifter ble enstemmig godkjent: 

VINDFANGERBUKTA BÅTFORENING - PRISLISTE 
DATO: 17.1.2010 

     0102 TFIGVASSALPTÅB
Avgift pr. kalenderår Pris 2010  Pris 2011  
Båtplasser med bredde:     
000-200 cm          2 300           2 300  
201-250 cm          2 800           2 800  
251-300 cm          3 500           3 500  
301-350 cm          4 000           4 000  
351-400 cm          4 400           4 400  
401-450 cm          5 200           5 200  
451-500 cm          6 100           6 100  
501-550 cm          8 400           8 400  
LÅNEPLASS (sommer) til medlemmer som 
ikke har fast båtplass = Båtplassavgift + kr. 

  004

VINTERPLASS VED BRYGGE (for
medlemmer uten fast båtplass), samt 

VBs styremedlemmer gis fri båtplassavgift tilsvarende 3,5 meters bredde det året de sitter i 
styret. Forslaget og budsjettet for 2010 ble enstemmig godkjent.

Sak nr. 7 Valg. 
Valgkomiteens forslag til kandidater ble valgt enstemmig: 

 rå 1 dlovekkeB noJ nnamroF
 rå 2  nesdravdE ymmoT meldemerytS
 rå 2 ekkaB kirE-nevS meldemerytS
 rå 2 negaH dniviØ meldemerytS

   
 rå 2 krøM enrA tunK rosiveR
 rå 1 nesneJ treboR nniF nnamaraV
 rå 1 htesnetS ejreT nnamaraV

   
   glav åp ekki re ednegløF

 rå 1 guahsduR dnorT meldemerytS
 rå 1 durxoR rovlaH meldemerytS
 rå 1 lhaD nievS meldemerytS

 rå1 neseihtaM kirlU naJ rosiveR
   

Kandidater til 
Arrangementkomiteen 

 rå 1 )ybdroN rieG rettatsre( nesraL divrA dnorT 
 rå 2 davevS enuR 
 rå 2 datsurB flU 
 rå 2 kiverE ddO 
 rå 2 datsmeH dnomyaR 

   
   glav åp ekki re ednegløF

 rå 1 nidnaR errevS 
 rå 1 neaaglE ddO 
 rå 1 lhadsI nokåH 
 rå 1 )ertarf å reksnø(ybdroN rieG 

   
Styret innstiller på 
følgende valgkomitee 

 rå 2 nestnreB reP 
 rå 2 nesraL dlaoR 
 rå 1 )glav åp ekki( nesnevE llejK 

Sak nr. 8 Innkomne forslag 
Det var ikke kommet noen forslag til behandling. 

Øivind Hagen 
sekretær og referent 

VINTEROPPLAG PÅ LAND (betinger 
medlemskap i en av båtforeningene i 
kommunen)  Pris 2010
Båtplasser med bredde: 
000-200 cm          1 600  
201-250 cm          1 850  
251-300 cm          2 200  
301-350 cm          2 450  
351-400 cm          2 650  
401-450 cm          3 050  
451-500 cm          3 500  
501-550 cm          4 650  
Tillegg for vinterplass i bobleanlegg             500  

  0102 sirP RESSALPELLOJ
Leie av jolleplass             525  

 0102 sirP  .MØRTS
Vinterstrøm          1 500  
Sommerstrøm          1 000  
Maks. 200 w. 
Godkjente gummikabler skal brukes. 

  0102 sirP .TU/PPO RETÅB
Slipp ved bruk i 3 døgn,              500  
Deretter pr døgn             150  
Sjøsetting av båt fra henger på ”Rampa”                40  
Opptak av båt til henger på ”Rampa”               40  

  0102 sirP .TKAV
Ikke møtt til vakt          1 500  
Godtgjørelse for event.avtalt ekstravakt          1 000  

   005 1          neffuR VA EIEL

Sak nr. 5 Medlemskontingent 
Følgende medlemskontingenter ble enstemmig godkjent: 

MEDLEMSKAP I FORENINGEN Pris 2010 Pris 2011 
Familiemedlemskap 350 350 
   et medlemskap - en stemme. 
Familiemedlemskap, senior 175 175 
   et medlemskap - en stemme 
   senior betinger fylte 67 år eller 
uførepensjon 
Innmeldingsavgift 100 100 

Sak nr. 6 Budsjett 
Budsjettet for år 2010 ble gjennomgått og forklart av kasserer. Under gjennomgangen 
fremsatte Svein Erik Lundberg et godt begrunnet forslag om at det innarbeides i budsjettet at 

VINDFANGERBUKTA BÅTFORENING

Referat fra årsmøte i Ruffen fredag 5. mars 2010

Formannen ønsket velkommen og orienterte om de større sakene foreningen
har vært opptatt av i 2009. 

Det var 42 medlemmer til stede.
Knut Arne Mørk ble valg til å lede møtet.
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Annonser

Tlf: 64 93 00 71

- Motorsalg

- Delesalg

- Verksted

Båtfolk på
internett Norges

største og beste 
forum for båtfolk: 

www.baatplassen.no
Dette er et forum hvor båtfolk kan utveksle 

informajon og synspunkter.

Husvikveien 14.  1440 Drøbak

Mob.: 905 09 147 .  

E-Post: kjell.byman@forgasser-service.no

Hjemmeside: www.forgasser-service.no
Ri

n
g
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in

 e
le

kt
ri
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r:
NYHET!
Seaside Båtservice har nå kommet med

nettbutikk. Handle enkelt og rimelig på 

www.seasideboat.no
Alt du trenger til båten!

Erik Andersen, tlf: 900 68 548

www.al-tec.no
Tlf: 901 02 495

Båtelektro

Ladesystemer

Batterier



!
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Småplugg fra bukta

Småplukk 
Det er vår og båtpuss,
og dette betyr at 
havnesjefen rutine-
messig minner om 
følgende:

Ikke sleng gamle oljekanner og
annen søppel i oljebua……

Husk at opplagsplassen skal være
ryddet før 1 juni…..

Merk deg datoene for dugnader, det
er alltid hyggelig å være med på
disse!

Sjekk fortøyninger, og husk trekkavlastere!

Utover dette er det bare for meg å ønske
alle en flott båtsesong, vi møtes i Bukta!

fra bukta

Frogn Kommune, Rådhuset,
møterom ”Fraunar

Onsdag 16. juni 2010
kl. 19.00

Det innkalles med dette til

Ekstraordinært 
Årsmøte

Bilder fra Bukta
Også denne vinteren bød på utfordringer både for båter og bryggeanlegg.

Vinterens strenge kulde og store snømengder gjorde at mange båteiere

måtte mange ekstra turer i havna for å se til båtene sine.  Med få unntak

ser det ut til at vi ”stod han av” også i år. Nå titter igjen våren fram, og alle

kan nå se fram til en ny sommer i et havneanlegg som vi kan være 

stolte av! 
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Arrangementskomitéen

Teks : Halvor Roxrud 

Arrangementskomitéen

Vi er nå i full gang med vårse-
mesteret i Arrangements-
komiteen. Når dette skrives så
har vi 2 temakvelder bak oss. 

Fredag 22.januar fortalte Britt Marit
og Halvor og viste bilder fra sist somm-
ers ferietur til Bergen i Staslin.

Fredag 12.februar så hadde vi kurs
informasjon om Cognac med smaks-
prøver.
Vi har også lagt bak oss Hjemmesitter´n

påskeaften lørdag 3.april. Vi serverte
reker med tradisjonelt tilbehør. Etter
dette så kom Flaggheis fredag 16.april.
Her heiste vi flagget ved Ruffen til fan-
fare på tradisjonelt vis.

Videre så vil vi arrangere sesongåpning
på Bergholmen lørdag 22. mai. Dette er
jo på pinseaften så vi regner med stort
oppmøte. Siste arrangement dette
semesteret før arrangementskomiteen
tar sommerferie og reiser på båtferie blir
Åpent Hus Færder´n i Ruffen. Dette er

jo dagen hvor Færderregattaen passerer
Drøbaksundet. Vi sitter jo da ute og
nyter det flotte skuet. Kanskje vi griller.
Arrangementet er ikke planlagt i detalj
ennå.

Forøvrig så blir alle arrangementer
annonsert på hjemmesiden vår og i
Amta i forkant.

Halvor Roxrud

Nyttårsfeiring på

Bergholmen!

Det var 4 båter på Bergholmen
nyttårsaften, det var Kjell og Lill i
Bass, Else Britt og Kjell i Laguna.

Berit og Bjørn i Torøy, og Tom i

Rognevær.  Ellers hadde vi besøk av

Toss som var sammen med 2 famili-

er i huset. Som dere ser fyrer vi

godt i Bin Laden som Bjørn har

laget ovn av, fra en vaskemaskin, og

det fungerer helt topp. Det var ca 

-10 grader, og vi hadde det godt og

varmt. Satt ute til ca kl. 03.00 på

natta.

Mange hilsen fra Kjell og Lill
Kjell Kristiansen var fotograf 
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